



博主:情深雨蒙2000

晒生活

那天是周末,我很早就和朋友说好去逛夜市,母亲却在我下班前打来电话:“明天我们公司组织大家远足,你下班时帮我买一袋椰蓉面包,我带着中午吃。”

想都没想,我一口回绝:“妈,我跟朋友约好了要出去,没时间。”

母亲却坚持说:“只是买一袋面包,快得很,不会耽误你……”

最后她有些生气了,我才老大不情愿地答应下来。

一下班,我就直奔面包店,店里有很多人,排队的长龙一直蜿蜒到了店外,我足足站了快20分钟,才进到店里。我饿得眼冒金星,想到朋友们都在等我,更是急得直跺脚。真不知道母亲是怎么想的,都什么年纪了还远足?

就在这时,背后有人轻轻叫我,我转过头去,是一个不认识的中年妇女。她笑着对我说:“我给儿子买面包,他明天要远足,我待一会儿还得赶回去做饭,晚上送他去补习班。如果你不急的话,我是否可以……”然后,她问我:“请问你是帮谁买的?”

“给我妈买的,她明天也要远足。”当我说完后,整个店里突然安静了下来,所有人的目光投向了,售货小姐笑着说:“我们今天卖了好几百袋面包,你可是第一个买给妈妈的。”

我环顾四周,才发现排队的基本上都是女人,每个人手上都是大包小包的,显示了她们主妇和母亲的身份。

我身后那名妇女连声说:“对不起!我本来不想给儿子买的,但是他非要不可。一年只远足一次,我也想让他吃好玩好。我们小时候远足,不就想吃着零食?”我问:“你现在还记得小时候远足的事啊?”

她笑了:“怎么不记得?现在也想去啊!哪怕只在草坪上坐一坐晒晒太阳也好,可是总没时间。”

原来是这样,远足并不是母亲一时的心血来潮,而是埋藏了几十年的心愿。想起自己对母亲推三阻四,我的心狠狠地疼了起来。

这时,新做好的面包被端了出来,排在我前面的人安静地、从容地让开一条路,然后对我说:“我们换一下位置,你先买吧,你妈还在家里等你呢。”

帮妈买袋面包,好吗

有真相

博主:乔磊

美国第一夫人当“虎妈”

“虎妈”一词曾被视为中国式家长教育的代名词,严格管教子女是“虎妈”的重要特征。美国第一夫人米歇尔可谓美国式“虎妈”,她曾在公众面前展示“老妈总管”形象,呼吁当妈的不要放松对孩子的管教。

美国第一家庭的两个女儿留给公众的印象很好,这当然与米歇尔教女有方密不可分,因为她给两个女儿定下了严格的家规。

第一,每次出门旅行,不管学校是否要求,两人必须写一篇旅行报告,讲讲自己看了些什么。

第二,平时不许使用科技产品,大女儿只有周末才能用手机,两个女儿周一至周五不能看电视,只能在做作业时使用电脑。

第三,两人必须参加两种体育训练。一种可以自己挑选,另一种由老妈米歇尔指定。对此,米歇尔给出的理由是:孩子不仅要学会干自己喜欢干的事情,还要知道怎么干自己不喜欢干的事情并不断取得进步。

第四,就餐时两人必须吃下自己盘子里的所有食物。

第五,两人要干家务活,上大学前要学会洗衣服。

面对进入叛逆期的女儿,米歇尔和奥巴马也有管束绝招儿,他俩曾经联手对女儿实施了一个“破坏”计划——阻止女儿文身或做出其他叛逆的事。美国女孩儿很喜欢文身,认为这样才时髦,但总统的女儿文身就会成为大新闻。女儿要文身,老爸老妈如果直接说“NO”,很容易造成女儿的逆反心理,所以米歇尔和奥巴马就对女儿说,如果你们决定文身,那么妈妈和爸爸将在身体的同一部位文身,然后我们在视频网站上展示我们的“家庭文身”。其实,这是米歇尔和奥巴马的苦肉计。

看来,父母管孩子还得和孩子斗智,软硬兼施。那些只知道棍棒之下出孝子的“虎妈”“狼爸”,除了斗狠,在教育子女时是否也该试试斗智呢?

博主:女性时尚

博文

致渐渐老去的妈妈

女+马=妈。
为你做牛做马的女人就是妈,你怎能不爱她?

我们说得最多的话

3岁时:妈咪,我爱你。
10岁时:妈,随便啦。
16岁时:我妈真的很烦。
18岁时:想离开这个家。
25岁时:妈,你当时是对的。
30岁时:我想去我妈家。
50岁时:我不想失去我妈。
70岁时:只要我妈还能在这儿,我愿意为了我妈放弃一切。

在日常生活中,我们常常这样说:“妈,我衣服在哪儿?”“妈,咱们晚饭吃什么?”“妈,我能出去吗?”“妈,我饿了。”……

我们对爸爸说得最多的话是:“爸,我妈在哪儿?”

妈妈说得最多的话

生病时,妈妈说:别吓妈妈。
吃饭时,妈妈说:别管妈妈。
结婚时,妈妈说:别想妈妈。
妈妈有病时,妈妈却说:妈妈没事。

我有一个好妈妈,时光请别伤害她。

如果有一天,妈妈站也站不稳,走也走不动,请你紧紧握住她的手,陪着她慢慢走,就像当年她牵着你的手一样。

博主:叫我池子

据美国《赫芬顿邮报》近日报道,纽约妈妈依拉娜·怀尔斯把自己5个月大的孩子放在地板上,然后在镜头前举起一个马克杯,于是一组有趣的照片诞生了。照片一经公布,引来众多网友效仿。你不想学一学?

图天下



(请各位博主与本报联系,以奉薄酬。)